

## Экскурсия на «Турбинку»

22 октября в рамках ежегодной профориентационной акции «Выпускник – 2019» обучающиеся 9 класса Брынской средней школы посетили Калужский турбинный завод.



Сначала мы побывали на экскурсии в музее Калужского турбинного завода - КТЗ. Гид рассказал ребятам об истории завода, его руководителях, о продукции, которую выпускает «Турбинка».

Во второй части экскурсии мы поехали на сам турбинный завод. С нами провели инструктаж по технике безопасности на территории завода и в цеху, выдали спецодежду. Затем каждый участник получил одноразовый пропуск, прошёл алкотестер, и вот мы на территории завода. Нас встретил главный технолог и

провел экскурсию по территории и виртуальную - по цехам завода. Далее наш путь лежал в комплекс турбо-генераторов (КТГ-02). Здесь мы увидели оборудование, на котором работают цеха, и послушали рассказ о выпускаемой продукции.

На выходе из завода мы сдали пропуска и спецодежду и полные новых впечатлений отправились домой.

*Евгения Газетова, зам. директора по ВР МКОУ «Брынская СОШ».*